

柏木由紀とリスナーがオンラインパーティー!

柏木由紀の YUKIRIN TIME

オンラインパーティー ~Shall We DAIYAME?~

5月26日(水)19:00~twitter ライブで生配信

TOKYO FM で放送中の、柏木由紀がパーソナリティをつとめる番組『柏木由紀の YUKIRIN TIME supported by DAIYAME』(毎週木曜 27 時 00 分~27 時 30 分)では、5 月 26 日(水)19 時~リスナー参加型のオンラインパーティー「柏木由紀の YUKIRIN TIME オンラインパーティー ~Shall We DAIYAME?~」を開催します。番組で募集した限定 20 名のリスナーと柏木由紀がオンラインで飲み会を行い、その模様を twitter ライブで配信します。このパーティの模様は番組 twitter アカウント(@YukirinTime_k)からご覧いただけます。どうぞ、お楽しみに!



「柏木由紀の YUKIRIN TIME オンラインパーティー ~Shall We DAIYAME?~」は、緊急事態宣言下でなかなか飲みに行けない今、おうち時間を YUKIRIN とお酒(本格焼酎)で楽しんでいただこうという趣旨のイベントです。事前に番組で募集し見事当選したリスナー20 名と YUKIRIN が Zoom により、それぞれの自宅を繋ぐ形でパーティーを開催。その模様を twitter ライブで生配信することにより、よりたくさんの方と一緒におうち時間を楽しみます。配信視聴は番組公式 twitter から(@YukirinTime_k)行えます。事前に当選したリスナー20 名には予め国内外で高い評価を得ている鹿児島の本格焼酎「だいやめ~DAIYAME~」をお届けしています。このお酒を飲みながら、パーティーでは、twitter 視聴者も参加可能なゲーム企画や濵田酒造の担当者をゲストに招いた美味しい本格焼酎の嗜み方などもご紹介していきます。オンライン視聴はもちろん無料。ぜひご参加ください。

【番組概要】

◇タイトル: 『柏木由紀の YUKIRIN TIME supported by DAIYAME』

◇放送日時 : 毎週木曜日 27:00-27:30

◇パーソナリティ: 柏木由紀

◇番組 HP: https://www.tfm.co.jp/yukirin/

◇提供 : 濵田酒造